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Prvi sastanak Regionalnog partnerstva Šibensko-kninske županije održan je 27. svibnja 
2004. u Gradskoj vijećnici u Šibeniku. Dnevni red sastanka sadržavao je: 
  
- Pozdravni govor Šibensko-kninskog župana, te upoznavanje sa osnivanjem 

Regionalnog partnerstva, 
- Objašnjenje uloge međunarodnih donatora, g. Floriana Hausera, EC Delegacija u 
Zagrebu,  
- Predstavljanje Projekta tehničke podrške županijskoj Jedinici za provedbu programa, 

te predstavljanje načina provedbe CARDS 2002 programa, -a, savjetnika za 
provođenje regionalne politike EU, 

- Prezentacija Pravilnika Regionalnog parnerstva g. Paul Georis,  
- te usvajanje istoga po raspravi i izmjenama predloženim na sastanku. 
 
Koordinator Regionalnog Partnerstva, gosp. Drago Matić, pročelnik županijskog Odjela 
za Gospodarstvo, dao je uz kratki uvod, kratak osvrt na točke iz Dnevnog reda sastanka. 
Župan Šibensko-kninske županije, g. Duje Stančić, otvorio je sastanak kratkim govorom, 
zaželivši dobrodošlicu svim članovima Partnerstva, te predstavnicima  EU. Naglasio je 
kako ovim projektom EC delegacije, županija stječe prednost da među prvima u 
Hrvatskoj počne primjenjivati najbolju praksu u provođenju regionalne politike po 
principima EU-a,  počevši od pripreme ROP-a preko formiranja Regionalnog partnerstva 
i početka implementacije ROP-a sredstvima CARDS-a 2002.     
G. Matić, pročelnik županijskog Odjela za gospodarstvo, upoznao je članove Partnerstva 
i goste sa dosadašnjom suradnjom sa Europskom komisijom u procesu stvaranja 
Regionalnog operativnog programa, najavljujući izlaganja g. Floriana Hausera i g. Paula 
Georis-a. 
 
G. Florian Hauser objasnio je ulogu međunarodnih donatora vezano uz provedbu 
Regionalnog operativnog programa. Spomenuo je dosadašnju suradnju koja je rezultirala 
izradom Regionalnog operativnog programa za Šibensko-kninsku županiju te istaknuo 
važnost Regionalnog partnerstva u politici EU.  
G. Paul Georis je u svom izlaganju predstavio Projekt tehničke podrške „Louis Berger“-a 
za Šibensko-kninsku županiju kao dio provedbe programa CARDS 2002, dajući pregled 



aktivnosti vezanih uz provedbu Regionalnog operativnog programa, jačanju kapaciteta za 
regionalni razvoj kroz edukaciju, te aktivnosti na poboljšanju Regionalnog operativnog 
programa. G. Georis je u nastavku izlaganja dao pregled ROP-a i definirane prioritete 
spomenuvši da Regionalnom operativnom programu nedostaju godišnji proračuni te da su 
prioriteti dani sveobuhvatno.  
 
Izlaganje je nastavio predstavljanjem Pravilnika Regionalnog partnerstva Šibensko-
kninske županije. Članovi Partnerstva su se složili sa predloženim dokumentom budući 
da su prije sastanka bili upoznati sa istim. 
 
Predstojnik Ureda Državne Uprave , Gosp. Petković je zamolio za objašnjenje zbog čega 
je na prijedlogu Pravilnika članstvo predviđeno za Odsjek za statistiku u Uredu državne 
uprave, a ne za Ured Državne Uprave koji je tom odsjeku nadređen. G. Drago je objasnio 
da je on kao autor prijedloga pravilnika predložio Odsjek za statistiku kao vrlo bitnu 
instituciju za izvor relevantnih podataka u procesu unaprijeđenja ROP-a , a kao primjer je 
korišten sastav regionalnog partnerstva u zemljama članicama EU.  
 
Nakon primjedbe da se rasprava vodi oko materijala koji je poslan kao Prijedlog 
Pravilnika, koji je u finalnoj verziji i u podijeljenim materijalima promijenjen, te je 
institucija koja daje predstavnika u Regionalno partnerstvo Ured Državne Uprave, g. 
Georis je  predložio glasovanje za prihvaćanje Pravilnika Regionalnog parnerstva, te je, 
budući da se nitko nije protivio prijedlogu, isti usvojen i postao službenim dokumentom.  
 
G. Matić je zaključio sastanak osvrnuvši se na dobru suradnju sa Europskom komisijom 
koja bi se trebala nastaviti u takvom dobrom ozračju, jos jednom podsjećajući na 
stvaranje Regionalnog operativnog plana te njegove operacionalizacije. Na samom 
završetku dodatne kopije Regionalnog operativnog programa su podijeljene 
zainteresiranim članovima Partnerstva.  
 
 
 
Zapisnik sastavio: Tonći Lučić  
 
Zapisnik odobren od strane Regionalnog partnerstva         ……………………… 
       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
LISTA SUDIONIKA NA PRVOM SASTANKU REGIONALNOG PARTNERSTVA 

27. SVIBNJA 2004.   GRADSKA VIJEĆNICA ŠIBENIK 
INSTITUCIJA IME I PREZIME 

Ministarstvo rada, gospodarstva i 
poduzetništva 

Suzana Tarnik, stručni suradnik za međunarodne gospodarske 
odnose 

Šibensko-kninska županija Drago Matić, pročelnik odjela za gospodarstvo 
Ured državne uprave Zoran Petković, predstojnik Ureda državne uprave 
Grad Šibenik Ljiljana Šitum, savjetnik za gospodarstvo 
Grad Knin Milivoj Marić, zamjenik gradonačelnika 
Grad Skradin Nediljko Dujić, gradonačelnik 
Grad Drniš Marko Pranić, stručni suradnik za gospodartsvo i društ.djel. 
Grad Vodice Marko Lugović, pročelnik odjela za prostorno planiranje,imov.-

pravne ikomunalne poslove 
Općina Biskupija 
 

Zoran Marić, načelnik Općine Biskupija 
(predstavnik općina Kijevo, Civljane, Ervenik, Kistanje i Biskupija)  

Općina Murter 
 

Ivo Marušić, načelnik Općine Murter 
(predstavnik općina Bilice, Pirovac, Rogoznica, Primošten, Tisno i Murter) 

Hrvatska gospodarska komora (HGK) Zdenko Zjačić, poslovni tajnik HGK Šibenik 
Hrvatski zavod za zapošljavanje- 
Područni ured Šibenik 

Luka Petrina,  pročelnik 

Centar za socijalnu skrb Šibenik Mirjana Štampalija, dipl. socijalni radnik 
Visoka Škola za menadžment u turizmu Petar Gardijan, viši predavač 
Hrvatski Zavod za Poljoprivredno 
savjetodavnu Službu (HZPSS) 

Mario Tomić, zamjenik pročelnika 

Centar za poduzetništvo Šibensko-kninske 
županije 

Zoran Belak , v.d. direktor CZP 

Turistička zajednica Šibensko-kninske 
županije 

Šime Vlašić, direktor 

Savez samostalnih sindikata Hrvatske 
(SSSH), Hrvatska Udruga Sindikata 
(HUS)  

Svetislav Džale 

Hrvatska udruga poslodavaca(HUP) Višnja Cukrov, direktor “Krka” Šibenik 
Nacionalni Park “Krka” Gordana Alavanja, stručni suradnik biolog-ekolog 
Nacionalni Park”Kornati” Branko Kereta, Ravnatelj 
Predstavnik Nevladinih organizacija Dražen Škarica, „Faust Vrančić, Šibenik 
Predstavnik Nevladinih organizacija Mihajilo Kragulj, HUK Knin 
Predstavnik Nevladinih organizacija Paško Ivanović, ZUNH, Knin 
Delegacija Europske komisije Florian Hauser, EC Delegacija 
Ured Tehničke potpore u Šibeniku  Paul Georis, Viši ekspert za regionalna pitanja 

Suradnici g. Georisa 
Ured Tehničke potpore u Zadru Fabio Drago, EU Savjetnik za regionalna pitanja 

 
 


